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Відплата за "Охматдит" та
Грозу: Зеленський підписав
санкції проти винних у
ракетному терорі
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Спецслужбам вдалося ідентифікувати вбивць поіменно

2 хв

 СЕРГІЙ КОЗАЧУК

Фото: наслідки атаки на "Охматдит" (Getty Images)

Україна запровадила санкції проти понад 120 російських
командирів, відповідальних за ракетні удари по українських
містах, а також проти релігійних діячів РФ.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Офіс
президента України.

Читайте також: Україна ввела нові санкції проти російського
ВПК

Хто потрапив під обмеження

Зазначається, що до санкційного списку увійшов 121 окупант.
Це командири підрозділів дальньої авіації, військово-морського
флоту та ракетно-артилерійських підрозділів сухопутних військ
РФ.

Саме ці особи організовували та координували атаки на
українські міста з використанням ракет "Калібр", "Іскандер-М" та
крилатих ракет повітряного базування.

За даними Офісу президента, ці підрозділи причетні до ударів
по дитячій лікарні "Охматдит", торговому центру "Амстор" у
Кременчуці, а також по житлових будинках у Тернополі, Сумах,
Чернігові та селі Гроза.

"Це один із перших випадків, коли нашим спецслужбам вдалося
чітко ідентифікувати понад 100 конкретних осіб, які
безпосередньо віддають накази та здійснюють пуски ракет
проти України", - наголосив уповноважений президента з питань
санкційної політики Владислав Власюк.

Санкції проти пропагандистів

Окремий пакет санкцій стосується дев’яти релігійних діячів.
Серед них - представники РПЦ та пов’язаних структур, які
публічно виправдовують вторгнення Росії та закликають до
вбивства українців.

Україна планує передати інформацію про ці пакети
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міжнародним партнерам для синхронізації обмежень в інших
юрисдикціях.

Посилення санкційного тиску

Нагадаємо, Україна продовжує системно вводити обмеження
проти осіб та компаній, що підтримують російську агресію. Так,
на початку квітня під санкції потрапили підприємства
російського ВПК та структури, причетні до будівництва
Керченського мосту.

Раніше, у березні, президент підписав укази про обмеження
щодо російських паралімпійців, які брали участь у війні, а також
проти іранських компаній, що забезпечують потреби армії РФ.

Крім того, наприкінці лютого санкційний удар було завдано по
логістичних підприємствах РФ, які забезпечують доставку
військових вантажів на тимчасово окуповані території України.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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